

78B

Primit  
30.03.2005  
wlu



**GUVERNUL ROMÂNIEI**  
**DEPARTAMENTUL PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL**

**București, Piața Victoriei nr.1, Telefon: 222 36 77, Fax: 222 36 52**

*Cabinet ministru delegat*

Nr. 1272/29.03.2005

**Domnule secretar,**

Vă transmitem, alăturat, răspunsul remis de Ministerul Afacerilor Externe la interpelarea formulată de domnul deputat **Lucian Augustin Bolcaș**, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. **78B/2005**.

Cu stima

**Bogdan OLTEANU**

ministru delegat pentru relația cu Parlamentul

Domnului deputat **Titu-Nicolae GHEORGHIU**  
secretar al Camerei Deputaților

78B

*Referitor la interpelarea adresată ministrului afacerilor externe, la 7 martie 2005, de domnul deputat Lucian Augustin Bolcaș, liderul Grupului parlamentar PRM, precizăm următoarele:*

Este o practică obișnuită aceea ca Ministerului Afacerilor Externe să răspundă solicitărilor primite din partea instituțiilor statului, inclusiv a Parlamentului României, privind domeniul politicii externe.

Din aceasta perspectivă, Ministerul Afacerilor Externe a dat curs cu amabilitate și promptitudine solicitării primite la 18 februarie 2005 din partea Direcției de Relații cu Organizațiile Parlamentare Europene și Euro-Atlantice a Camerei Deputaților, prin care se solicita materiale de sprijin pentru pregătirea întrevederilor la nivel parlamentar cu oficiali europeni. În acest sens, au fost transmise o serie de elemente de informare, strict pentru pregătirea tehnică, de către serviciul de relații externe al Camerei Deputaților, a respectivelor întâlniri, pe care, din dialogul cu Direcția Generală de Relații Externe a Camerei Deputaților, înțelegem ca staff-ul parlamentar le-a și modificat. Subliniem atât destinația precisă a acestor materiale, cât și caracterul facultativ al utilizării datelor transmise.

Nu a existat în nici un moment intenția ca aceste elemente să fie transmise altui destinatar decât Direcției respective și cu atât mai puțin, ca „indicații”, grupurilor politice ale Parlamentului României.

În ceea ce privește conținutul materialelor, acesta reflectă concluziile dezirabile ale politicii externe a României. Spre exemplu, aprecierea că recurgerea la clauza de salvagardare nu va fi necesară reprezintă convingerea și dezideratul nostru politic în raport cu Uniunea Europeană.

Interpretarea incorectă dată unui demers tehnic, perfect normal în practica inter-instituțională ar fi putut fi evitată, dacă s-ar fi solicitat MAE, în prealabil, clarificările necesare.

Dorim să reiterăm ca respectarea statului de drept și a principiului politic fundamental al separației puterilor în stat reprezintă repere fundamentale ale activității profesionale a Ministerului Afacerilor Externe.

